

印尼华裔总会新一届理监事就职 总统佐科视频祝贺

中新社雅加达3月19日电 (记者 林永传)印尼华裔总会第六届理监事会就职典礼,18日晚在雅加达香格里拉酒店以线上线下结合方式举行,印尼总统佐科及多名内阁部长视频致辞祝贺。

就职典礼以“众志成城,殊途同归”为主题。连任该会总主席的黄德新表示,新一届理监事会将加强与印尼政府部门及主流社团合作,把会

务重点放在文化、教育、福利、经济等方面,团结带领印尼广大华裔一起向未来。

黄德新表示,华裔总会将听取印尼华社贤达献言献策,健全组织,招纳英才,实现理事年轻化,做好培养接班人的使命。

成立于1999年的印尼华裔总会是该国最具代表性和影响力华人社团,在华人相对集中的16个省、80多个市设有分会,同时在

中国北京和广州设有办事处,为招商引资和两国民间交流合作提供便利。

据该会执行主席黄印华介绍,华裔总会第五届理监事会履职期间,印尼包括新冠疫情在内的灾难频发,该会都在第一时间配合政府有关部门捐赠救灾物资并协助灾后重建;新冠疫情最严重时,各地分会与当地政府部门、军警合作协助疫苗接种,捐赠分发防疫物

资,为印尼疫情防控贡献了华人力量。

几年来,该会还协助印尼国民军总部免费为3万多名贫困

白内障患者手术。此外,还为印尼学子赴华留学深造提供奖学金机会。(完)



总统佐科视频祝贺

印尼各省区加大推动旅游业活动 邦加、西爪哇、万丹等旅游区人潮涌动

(本报讯) 尽管目前人们只要接种过两次疫苗,就可以在无需进行快速(antigen)或核酸(PCR)检测的情况下进行旅行,但邦加勿里洞省长Rosman Djohan提醒了卫生规程中纪律的重要性。

有了这项新政策,他乐观地认为勿里洞旅游业将恢复昔日的热情。“过去,人们懒惰去任何地方度假,包括勿里洞,因为他们不愿意被戳鼻子或核酸,”他说。

即使有不需核酸检测的政策,但这并不意味着游客或想去勿里洞的人忽略新冠病毒的程序。

“我们对游客将新冠病毒传播到勿里洞的可能性保持警惕。这就是为什么我们要求游客

在执行卫生程序时保持纪律,”他说。

有了这项政策,省长看好勿里洞旅游业将重拾热情,成为旅游胜地。

不仅是邦加勿里洞,中爪哇省布巴灵卡(Purbalingga)的旅游业也随着当地新冠病例的减少而开始延伸。此外,本周布巴灵卡市进入疫情控制第二级。该市Prayitno青年、体育和旅游办公室负责人表示,从去年2月开始,进入Purbalingga的游客数量正在增加。

“2022年前两个月,游客人数有所增加。例如,2月份,Purbalingga市府管理的旅游对象的访问目标是3.5万人次,但访问次数已达到84,000人,” Prayitno说。

更多旅游景点

为了继续增加游客访问量,该地区有很多方法可以做到这一点。与井里汶市一样,他们再次在水上公园(Taman Air Goa Sunyaragi)举办了Pasanggarahan艺术节活动。事实证明,这种艺术表演能够增加对井里汶苏丹国旅游景点的游客访问量。

管理机构票务和游客部门负责人Gumiwang Kencananingrat解释说,随着井里汶市新冠病毒阳性病例的减少,他的团队再次举办了Pasanggarahan艺术文娛的表演。“每周末、周六和周日举行,” Gumiwang说。

从西爪哇的Lembang出发,在受到疫情的打击后,大亚非

(TGAA)旅游景点继续改善并开始向公众开放。这个旅游景点很受欢迎,因为它充满了美丽的天然景点。

“万隆一向以举办亚非会议(KAA)的城市而闻名,这也是TGAA的灵感所在,它展示了一些亚非国家的建筑和文化。从典型的服装、食物、饮料到通常在亚洲国家举行的传统。非

洲,” TGAA经理Novi说。

与此同时,在东爪哇,通过向旅游区推出数字支付,标志着旅游业崛起的开始。东爪哇副省长Emil Dardak表示,通过QRIS数字(二维码)支付,游客会更容易,同时减少新冠病毒的传播。副省长还要求游客继续执行健康协议。(莉丽)



许多游客活跃在万丹省西冷县万丹的白沙地区。